KounTtpoabnas pabora Ne7
«CHcTeMbl JINHEHHBIX YPaBHEHH H»

Bapuant 1
Al. Pemnte cuctemy ypaBHEHMI:
2x+y =11, 5 2x+y=-2, 2x—-3y =8,
8
Sx—-4y=8; —x+4y=19; Tx—=5y=-5.

A2. Kapanpaiu v py4yka BMecTe cTosAT 8 py0., a STk KapaHAalleid U 1Be pyUKH
cTosT 25 py0. CKOJIBKO CTOUT KapaHJall U CKOJIBKO CTOUT pydka?

5x—x_y=11,
1P ;
B1. PemuTe cucreMy ypaBHEHUIA
2y—x;y=11.

3amgaans A1-A2 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aT€TbHOM TTOITOTOBKH.

KonTpoabnas padora Ne7
«CucrtemMbl JIMHEHHBIX YPaBHEHHH»

Bapuant 2
Al. Pemure cuctemy ypaBHEHUI:
—x+y=0, 4x+7y=2, 3x+10y =-12,
a) XTy 5 XTy 6) X y
3x+y=8§; 8x+3y=35; 8x+4y=-7.

A2. Terpanp u 61okHOT BMecTe cTosT 10 pyO., a miects TeTpazeil u Tpu OJIOKHOTA
ctosiT 39 py6. CKOJBKO CTOUT TeTPajJib U CKOJIBKO CTOUT OJIOKHOT?

x+3 _ y——2 =9,
2 3
B1. Pemnrte cucremy ypaBHeHUI x—1 y+l1
I + 3 =4,

3amanust A1-A2 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IbHOM MOATOTOBKH.



